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Una encuesta sobre las percepciones de los españoles y de los 
apostadores españoles, y sobre una medición estadística de las mejores

cuotas propuestas por los diferentes sitios de apuestas deportivas

Sondeo realizado para



Metodología del sondeo

Compendio

Muestras

Encuesta realizada por Internet del 30 de abril al 7 de mayo de 2024

• Muestra de 1002 españoles, representativa de la población española de 18 años o más.

La representatividad de la muestra se garantizará mediante el método de las cuotas aplicadas a las siguientes variables: sexo, 

edad y profesión del entrevistado tras la estratificación por región.

• Muestra de 401 apostadores de apuestas deportivas en línea españoles.



Detalles metodológicos para la clasificación de las cuotas

RECOGIDA DE DATOS:

Los datos fueron proporcionados por la empresa SportRadar. Sportradar es el líder mundial en datos deportivos y herramientas de trading de apuestas deportivas. La herramienta de 
monitoreo de Betradar (marca de apuestas deportivas de Sportradar) actualiza las calificaciones en tiempo real en miles de encuentros deportivos. Esta herramienta es utilizada por la 
gran mayoría de los corredores de apuestas en todo el mundo.

Nuestros análisis se realizaron en 2.594 partidos, incluidos 1.165 de fútbol, 435 de baloncesto y 994 de tenis. 

El período de estudio es entre el 01/09/2023 y el 30/12/2023, incluidos en las siguientes competiciones: 

Fútbol
Cualificaciones 
Euro de fútbol

Liga 1 Premier League Serie A
Bundesliga 1 y 2,

DFB Pokal
Liga

Liga de 
Campeones

Europa League Conferencia Liga

Baloncesto NBA

Tenis Circuito ATP Circuito WTA

REPRESENTATIVIDAD DE LOS RESULTADOS:
Los resultados son representativos de las apuestas de los jugadores por tipo de deporte (datos de la encuesta Odoxa para Winamax entre los jugadores en línea). 



Principales enseñanzas

Winamax es el sitio que más a menudo ofrece la mejor cuota 

• Los españoles son especialmente jugadores: el 72% juega a juegos de azar y el 52% ya ha realizado 

apuestas deportivas en línea.

• Los apostadores españoles esperan ante todo de un sitio de apuestas deportivas que propone la mejor 

cuota.

• Winamax suele ofrecer las mejores cuotas en general (37%) y especialmente para el fútbol (38%).

• Euro: los españoles y los apostadores creen en la Roja.



Resumen detallado
(1/2)

Winamax es el sitio que más a menudo ofrece la mejor cuota 

Los españoles son especialmente jugadores: el 72% juega a juegos de azar y el 52% ya ha realizado apuestas deportivas en línea

Los españoles son mucho más numerosos en los juegos de azar (el 72% al menos de vez en cuando) que los alemanes (58%) y los franceses (54%). Esto no significa que el mercado sea 

mayor en España, ya que algunos jugadores solo pueden jugar con poco dinero o menos frecuentemente. 

Aunque el juego es algo más marcado en algunas categorías (hombres, 35-49 años) que en otras (mujeres y jubilados), es una práctica generalizada en todas las categorías.

De la misma manera, las apuestas deportivas en línea están mucho más extendidas en España (52%) que en Alemania (39%) o Francia (18%).

Esta vez, los hombres (62%) y las personas de 25 a 34 años (64%) están mucho más afectados que las mujeres (43%) y los jubilados (34%).

Como resultado, la imagen de los sitios de apuestas deportivas es muy buena en España, probablemente porque los conocen bien. Cierto es que el 77% cree que son adictivos, pero la 

mayoría de los españoles los considera lúdicos (69%), innovadores (67%), serios (65%), seguros (60%) y bien controlados (57%). 

Los apostadores españoles esperan ante todo de un sitio de apuestas deportivas que propone la mejor cuota

Los españoles sitúan en primer lugar de sus expectativas respecto a un sitio de apuestas deportivas la seguridad de los datos (57%) por delante de la mejor cuota (35%) o la ergonomía 

(27%) y la diversidad de eventos (23%).

Los jugadores expresan una mayor expectativa por la mejor cuota (49%) que por la seguridad de los datos (45%). De hecho, la perspectiva de ganancias es el principal motivo de los 

jugadores españoles (55%) mucho antes de la emoción del juego (24%).

 Como resultado, casi todos los jugadores españoles (95%) dicen que cambiarían de sitio si tuvieran la certeza de que un otro tenía mejores cuotas, y el 40% dice estar seguro de ello.



Resumen detallado
(2/2)

Winamax suele ofrecer las mejores cuotas en general (37%) y especialmente para el fútbol (38%)

Basado en 2 594 partidos de fútbol, tenis y baloncesto que han dado lugar a apuestas entre septiembre y diciembre de 2023 y después de la ponderación según el peso de cada deporte, 

Winamax es el sitio que ofrece más a menudo la mejor cuota. Un apostador encontrará así la mejor cuota en el 37% de las situaciones. La competencia es dura en las cuotas, ya que 

Luckia (33%) y Bet365 (30%) llegan justo detrás. Bwin (19%), 888 (19%) y Betway (18%) completan la clasificación.

Winamax es también líder en fútbol (38%), el deporte que acarrea más apuestas. Superó a Luckia (35%) y Bet365 (30%). En el tenis Luckia encabeza la lista (38%), por delante de Winamax 

(34%) y Betway. Por último, en el baloncesto, 888Sport domina (35%) por delante de Bet365 (29%) y Winamax (25%). Winamax es, por tanto, el único sitio que figura sistemáticamente en 

el podio de cada uno de los tres deportes. 

Euro: los españoles y los apostadores creen en la Roja 

Después de haber dominado el fútbol mundial en 2008 y 2012 (dos Eurocopas y una Copa del Mundo), la Roja no ha tenido grandes resultados en una década, con excepción de una 

semifinal de la última Eurocopa.

Eso no impide a los españoles de creer en su equipo ; el 57% la designa como futuro ganador del euro en Alemania. El 46% de los que están apostando creen que el equipo nacional 

saldrá victorioso. Los principales oponentes son Francia (el 14% de los españoles y el 21% de los apostadores), Alemania (13% /15%) e Inglaterra (7%/10%). 

Los dos ganadores salientes, Italia y Portugal, fueron citados por el 3% de los españoles y el 2% de los apostadores.

Emile Leclerc, Director de Estudios



Capítulo 1

Conjunto de los españoles



¿Juega alguna vez a juegos de azar, como a rasca y gana, lotería, carreras de caballos, apuestas deportivas, juegos de casino o póquer?

Frecuencia de juegos de azar

31%

41%

18%

10%

Sí, habitualmente

Sí, de vez en cuando

No, solo de forma excepcional

Nunca

Españoles

% Sí: 72 %



¿Ha hecho alguna vez una apuesta deportiva en línea? 

Práctica de apuestas deportivas en línea

Sí

52%

No 

48%

Hombres: 62%

Españoles



Indique si cada uno de los siguientes adjetivos se aplican bien o mal a los sitios de apuestas deportivas en línea. 

Imagen detallada de los sitios de apuestas deportivas en línea

77%

69%

67%

65%

60%

57%

22%

30%

32%

34%

39%

42%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

Adictivos

Lúdicos

Innovadores

Serios

Seguros

Controlados rigurosamente

Se aplican bien Se aplican mal (No sabe)

Españoles



Si fuera jugador, ¿que esperaría principalmente de un sitio de apuestas deportivas? 

2 respuestas posibles

Principales expectativas de un sitio de apuestas deportivas en línea 

57%

35%

27%

23%

16%

12%

6%

Que ofrezca la mejor garantía de seguridad para sus datos (sobre todo los bancarios)

Que ofrezca las mejores cuotas a los participantes

Que tenga un diseño intuitivo / que sea la más fácil de usar

Que ofrezca el mayor número de eventos deportivos (sobre todo en directo)

Que ofrezca retransmisiones en streaming de los partidos

Que ofrezca otros juegos en línea (póquer, apuestas hípicas)

Que te venga inmediatamente a la mente por aparecer frecuentemente en la publicidad

El total es superior a 100 porque se podían elegir varias respuestas.

Españoles



La próxima Eurocopa de fútbol masculino se celebrará en Alemania del 14 de junio al 14 de julio de 2024.

¿Cuál de los siguientes países cree que ganará la Eurocopa?

Pronóstico del ganador de la Eurocopa 2024

57%

14%

13%

7%

3%

2%

1%

1%

0%

0%

0%

2%

España

Francia

Alemania

Inglaterra

Italia

Portugal

Países Bajos

Bélgica

Turquía

Croacia

Dinamarca

Otro país

Españoles



Capítulo 2

Los apostadores



¿Que espera principalmente de un sitio de apuestas deportivas?
2 respuestas posibles

Principales expectativas de un sitio de apuestas deportivas en línea

El total es superior a 100 porque se podían elegir varias respuestas

49%

45%

26%

24%

15%

13%

7%

Que ofrezca las mejores cuotas a los participantes

Que ofrezca la mejor garantía de seguridad para sus datos (sobre todo los bancarios)

Que tenga un diseño intuitivo / que sea la más fácil de usar

Que ofrezca el mayor número de eventos deportivos (sobre todo en directo)

Que ofrezca retransmisiones en streaming de los partidos

Que ofrezca otros juegos en línea (póquer, apuestas hípicas)

Que te venga inmediatamente a la mente por aparecer frecuentemente en la publicidad

Apostadores Españoles



¿Cuál de las siguientes 4 razones le motiva más a la hora de apostar online por los resultados de los partidos? 

Principal motivación de los apostadores

55%

24%

11%

10%

Las posibles ganancias

La emoción del propio juego

El uso de sus conocimientos sobre el deporte

Refuerza su interés en ese partido

Apostadores Españoles



Sí, sin duda alguna

40%

Sí, probablemente

55%

No, es poco probable

5%

Si supiera a ciencia cierta que el sitio en el que apuesta no le ofrece las mejores cuotas, ¿cambiaría?

Impacto del conocimiento de las mejores calificaciones 
en el sitio utilizado

% Sí: 95 %% No: 5%

Apostadores Españoles



La próxima Eurocopa de fútbol masculino se celebrará en Alemania del 14 de junio al 14 de julio de 2024.

¿Cuál de los siguientes países cree que ganará la Eurocopa?

Pronóstico del ganador de la Eurocopa 2024

46%

21%

15%

10%

3%

2%

1%

1%

1%

0%

0%

0%

España

Francia

Alemania

Inglaterra

Italia

Portugal

Países Bajos

Croacia

Dinamarca

Bélgica

Turquía

Otro país

Apostadores Españoles



Capítulo 3

La clasificación de las mejores cuotas



Las mejores cotizaciones de apuestas deportivas : clasificación general

CLASIFICACIÓN GENERAL, TODOS LOS DEPORTES

* Lectura de los resultados

Los resultados se presentan como 
porcentaje de las mejores cuotas de 
todas las apuestas deportivas 
posibles. 

En el 37% de las apuestas posibles, 
Winamax ofrece la mejor cuota, y en 
el 33% de los casos Luckia la propone.

Varios sitios pueden ofrecer la mejor 
cuota en la misma apuesta, por lo que 
el total es superior al 100%. 

37%

33%

30%

19%

19%

18%

Winamax

Luckia

Bet365

Bwin

888

Betway



Las mejores cuotas de apuestas según los deportes

Fútbol

Winamax

38%Luckia
35%

365 Bet

30%
1

2 3

Baloncesto

888

35%365 Bet

29%
Winamax

25%
1

2 3

Tenis

Luckia

38%Winamax

34%
Betway

30%
1

2 3
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